

大家好! Ey Swayel,

很高兴再次与您交谈,并有机会向您介绍本省目前正在发生的一些关键事件。有很多信息直接影响我们的学区,我将向您介绍一些重要的信息,包括:功能性关闭、快速测试、疫苗规定、口罩和通风。 所以,我知道这涉及很多东西,但我认为这可能是向您提供信息,让您知道事情一直在变化的最佳方式。

功能性关闭(在家学习):

我听到有人问,是什么触发关闭学校?我怎么知道我的学校将转向在家学习?人们正在寻找一个非黑即白的答案,而我在这里要说这比这要复杂一些。我们每天都会收到来自学校的有关员工出勤率的报告,人力资源部门就可以说这就是学校缺勤员工的数量或百分比。因此,这些数据很重要,也很有趣,但它同时也与不同的情景紧密相连。我们不知道人们是否在休假、进修、开展其他业务,或者是部门主管时间,或者众多事情促成了实际的"缺勤清单"。如果我们发现员工缺勤率大于25%,则会触发对话。那是我们的学区总监团队与学校校长的谈话,让他们帮助我们了解学校当前的环境。我们想知道我们是否能够填补空缺,这对学校来说有多重要?我们是否认为学校处于无法充分监督或向孩子提供指导的境地?这种缺勤与疾病或其他原因有关吗?我们相信它会持续2到7天吗?此外,我们还希望得到菲沙卫生局方面的信息。有没有其他的社区信息?我们对学校的潜在COVID有任何了解吗?我们对学生缺勤情况了解多少?学生缺勤率高的地方是与疾病有关还是与其他因素有关?所有这些事情都齐备了,而高比例的员工缺勤率仅仅是对话的触发因素。谈话将导致我们收集更多信息,我们最终必须决定学校是否会转向在家学习。在我们的模型中,第一天就我们会与学校确认,我们会做出决定,然后会有一个计划日。并没有硬性规定缺勤率达到什么百分比学校就会转向在家学习。这一切都是与学校进行协商和对话的触发因素。

快速测试 - 员工

省府已宣布有 200,000 份快速测试剂将拨给各学区。我们将很快收到试剂,希望是在接下来的一两天内。每位成人将分配两个。学区收到它们后,需要将它们重新包装成每名成人一套两份。这是供您个人使用和出现症状时使用的。我们必须弄清楚我们将如何分发它们,我们认为这只是包括学生在内的更大规模推广的第一阶段。我们还在收集更多关于可能向学生派发快速测试剂的信息,因此将会有更多的细节出来。

疫苗规定

最近有关 Bonnie Henry 博士的疫苗接种证明令的消息非常重要,需要了解更多信息。但是这个命令非常符合省级关于区域差异的概念。该命令允许地区医疗卫生官员在认为有必要时要求学校董事会向其工作人员寻求疫苗状态证明。这意味着,对于素里学校来说,目前没有任何变化。我们的教育委员会决定不寻求疫苗状态证明,除非卫生部门指示。我们没有受到卫生部门的指示,我们昨天与我们的医疗卫生官员进行了联系,菲沙卫生局没有任何变化。省卫生官员允许地方和地区医疗卫生官员这样做,但目前没有省级命令表明这是必需的。我们知道会有更多的信息随时出现。

通风

我们今天刚刚收到关于通风资金的确认。这是一项联邦拨款,已经收到了大约 **1190** 万美元。这被称为联邦安全返校基金。作为一个学区,我们目前正在接收我们的份额,我们必须弄清楚如何将这些资金在整个学区来使用。

口罩

要讲的另一部分是重复一下口罩的问题。我们不时听到人们想知道当前的口罩规则是什么?自9月以来,学校佩戴口罩的规定没有改变。根据公共卫生命令,在学校必须戴口罩。合适的口罩很重要。获得豁免并且我们能够在豁免范围内工作非常重要,但省级命令要求所有学生、所有教职员工和所有访客在学校的室内任何时候都必须戴口罩。

我希望澄清一些关键的事情,因为我知道今天有一个新闻发布会,当然还有更多的信息。与往常一样,我们非常感谢每个人在学校所做的工作。我们知道瞬变的局面会导致不确定性,而缺乏清晰度会导致人们有点混乱。所以我只想今天制作视频来提供帮助,以澄清我们截至1月18日情形,所以我希望它会对大家有所帮助。

一如既往地,祝大家保重,保持健康!

Hy'ce:pka.